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Wijkraad de Brabander 
 

 

Notulen: nummer 03, 2020 

Datum overleg: 06-07-2020 aanvang 20.00 uur 
Genodigde: Marc van Dalen (MD), Ingrid Starmans (IS), Dorus van Rooij (DR),  

Afgemeld: Hugo Coolen (HC), Rolf van de Ligt (RL), Joyce de Graaff (JG) 

 

Agenda:  

1. Welkom  

2. Notulen vorige vergadering 

3. Punten uit de actielijst 

4. Ingekomen stukken  

- Mail: zie onder 

5. Verkeer 

6. Bestemmingsplan 

7. Sociaal klimaat  

- Zeskamp ja/nee, BBQ ja/nee 

8. Woonomgeving  

9. Rondvraag en sluiting 

 

 

1. Welkom (virtuele vergadering), Dorus is notulist. 

 

2. Notulen 02 zijn goedgekeurd.  

 

3. Actielijst afgelopen en acties die gerealiseerd zijn worden verwijderd.  

Opmerkingen:  

- Open actie van niet aanwezige verder opvolgen na deze vergadering 

 

4. Ingekomen stukken.  

A. Woningen Buizerdlaan. Bouw wordt gestart najaar 2020. Beeld plan van 

woningen is doorgestuurd. Zelfde type woningen als aan Boomvalk, 

kleurstelling is wit/grijs. 

B. Bestrating Buizerdlaan en Bosuil wordt klaar gemaakt mid 2021 

C. Cluster IV vordert de bouw van de eerste ca. 50 woningen. De eerste fase 

woonrijp maken zal hier ook niet eerder dan voorjaar-zomer 2021 zijn. 

D. Na de zomervakantie 2020 worden in het westelijk deel van cluster IV nog de 

kabels en leidingen aangelegd om de bouwrijp fase van cluster IV af te ronden 

(uitvoering start maandag 24 augustus volgens de huidige planning 

E. Bij de Schans zijn bomen verwijderd, welke niet gekapt hadden mogen 

worden. In het najaar worden bomen terug geplant. 
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5. Verkeer: 

Feedback: Smile-Venray: De Smileys rouleren door de gemeente heen. De gemeente 

zelf heeft er ook een paar, maar deze geven enkel de snelheid aan in rood of groen. 

Smile Venray heeft een echte Smiley. Als er vraag is vanuit de burgers om op een 

bepaalt traject, waar men vindt dat er te hard gereden wordt, hangt Smile-Venray de 

Smiley op. Tevens kan er ook in overleg samen met de politie een laseractie 

uitgevoerd worden.  Als er vragen zijn m.b.t. veiligheid, onoverzichtelijke kruisingen. 

Dan kunnen wij deze inbrengen bij Smile Venray. Zij hebben maandelijks overleg 

 

 

6. Bestemmingsplan 

Geen ontwikkelingen 

 

7. Sociaal klimaat.  

Zeskamp/ BBQ: doorgaan ja/nee. Mogelijkheid zou kunnen zijn om overdag alleen 

een Zeskamp te organiseren. Dit is in buitenlucht en hoofdzakelijk met kinderen. 

Afspraak is om samen met de werkgroep af te stemmen of we dit gaan organiseren 

ja/nee. Ook in combinatie met de jaarvergadering. Hoe krijgen we breed akkoord van 

de wijkbewoners? 

 

8. Woonomgeving 

Zie ingekomen stukken 

 

9. Rondvraag/overige: 

-Ingrid vraagt of wij de agenda een week voorafgaand aan de vergadering kunnen 

toesturen, zodoende zij zich nog beter kan voorbereiden. 

-Hoe staat het met het gedeeltelijke afsluiten van de Buitenweg op de Nieuwe 

Overloonseweg. Wordt dit nog uitgevoerd, zo ja wanneer? 

-September vergadering is Ingrid niet aanwezig. Mocht Renschdaelgroep aanwezig 

zijn bij wijkraad vergadering, dan tijdig Ingrid informeren. Dan zal Dave aanwezig 

zijn ipv Ingrid 

 

 

 

 

Vergaderplanning 2020, aanvang 20:00 (datum, locatie) 

 

6 januari  Dorus 

2 maart  Marc 

11 mei   Hugo 

6 juli   Rolf 

7 september  Marc 

2 november  Joyce 
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Actielijst: 

Nr Omschrijving Actie houder Status 

2 Notulen op website plaatsen  Marc Permanent 

4 2e Publicatiebord: 

Er is overeenstemming over vorm en locatie. Bord 

mag zonder vergunning geplaatst worden. 

1e offerte is te duur, technisch verder uitwerken. 

Als te duur blijft, dan geen publicatie bord 

 

Marc In uitvoering 

5 Halloweenoptocht 2020 voor te bereiden 

in oktober 2020.  

Bas Werkgroep sociaal 

klimaat gaat 

kijken of dit lukt 

7 Doorsturen stukken WRO Hugo Permanent 

29 Wilco + Hugo schakelen voor wijkcentrum in de 

Berkelaar. 

Hugo Open 

31 Garage sale: Draaiboek staat, Verschuiven naar eind 

vh jaar (September) of begin volgend jaar? 

Silvia Open 

32 ‘lege flessen’ actie: status? Toevoegen aan n 

activiteit 

Silvia Open 

34  Begroting/ inkomsten andere wijkraden? Hugo Open 

35 Afscheid Bas organiseren Rolf Open 

36 Bas en Ilse uitschrijven bij KvK Joyce Open 

37 Uitnodigen van Renschdaelgroep ivm Annapark, 11 

mei, 19:30. Dave ook informeren. Is afgeblazen. 

Geen nieuwe datum gepland. Check voor 

September 

Mark Open 

38 Contact Robbert Vlendré, voor input van ‘smile’.  Dorus Gedaan 

 

39 Gemeente wil een ‘herijking’ doorvoeren, mbt 

dorps/ wijkraden (meer jaren plan). Tevens nieuwe 

visie op participatie definieren. Status? 

Ingrid Nieuw 

40 Haviklaan parkeren. Er is geen ruimte voor een 2de 

auto/ gezin, aangezien er daarvoor geen parkeerplek 

is in de directe omgeveing (reden: het betreft een 

rijwoning, die slechts een auto voor het huis kan 

parkeren. Bewoners onder aanleiding van Cedric 

Hendriks hebben een brief naar gemeente gestuurd. 

Wijkraad is van mening dat bewoners niet beboet 

mogen worden door de BOA’s. omdat er geen 

alternatief parkeren in een straal van 100m. Dave 

checkt met de BOA’s hoe hiermee om te gaan. 

Contact persoon Gemeente: Jacob Beens 

Ingrid/ Dave Open 

41 Zeskamp ja/nee, overleg met werkgroep sociaal 

klimaat 

Marc Nieuw 

42 Hoe staat het met het gedeeltelijke afsluiten van de 

Buitenweg op de Nieuwe overloonseweg. Wordt dit 

nog uitgevoerd, zo ja wanneer? 

Ingrid Nieuw 
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